

Я не торопясь шагал по направлению к станции, а в голове моей был настоящий хаос из противоречивых мыслей. Почему-то я был в полной уверенности в том, что парни, пользуясь моим отсутствием и нетрезвым состоянием жены, непременно заглянут к нам в комнату. Я не то, чтобы сомневался в том, что я сейчас затеял, отнюдь. Жажда сексуальных приключений брала верх, но многие НО не давали покоя. Ну, во-первых, это были не просто случайные знакомые, как-никак они приходились мужьями ее подруг. Что будет, если они узнают!? Да, и я ведь буквально 15 минут назад демонстрировал свою жену в ТАКИХ ракурсах!!! ? Но вот незадача, при воспоминании о том, какими взглядами пожирали мою Наташку мои друзья, как возбужденно комментировали, сладкая истома накатила с новой силой. Скажу откровенно, я еле себя сдерживал, чтобы не «выпустить пар» за ближайшим углом. Благо ночь, и никого вокруг. Но подсознательно я боялся, что после разрядки я развернусь на 180 градусов и рвану домой.

А вот и ларек, а в нем обещанное мною пиво. Как сейчас помню, затарился я местным «Доктором Дизелем» и не торопясь побрел домой. Не спешил я сознательно — мысль о том, что фотоаппарат сейчас исправно ЧТО-ТО пишет, буквально переполняла меня тестостероном. Да, и Наташка ведь тоже ничего не подозревает о моей видеопровокации, а, значит, кино может быть весьма занятным. За этими мыслями я и не заметил, как оказался у подъезда своего старого, еще немецкого дома. Я немного постоял, собираясь с мыслями, выдохнул, отбросил окурок в траву и зашел в подъезд. Замок я открывал долго, намеренно возясь с ключами, одним словом, делал все возможное, чтобы парни смогли ретироваться с «места преступления». И, как потом оказалось, не зря.

Ну что, захожу, парни на кухне мирно пьют водку. Но сразу стало все понятно, достаточно было взглянуть на их лица, дружбаны отходят от пережитого приключения. Они несли бессвязную чушь, пытались открыть пиво о край стола, а напоследок Игорек разлил пивасик по водочным рюмкам. Мда... эх их расколбасило, однако... Ладно, на столе появились стаканы, пиво перекечевало в привычную посуду. Пьем, культурно беседы ведем, словно и не было ничего. И тут Игорек неожиданно заявляет: «Олега, давай порнуху вашу на компе посмотрим». А я, откровенно говоря, уже вроде как и не против, но решил поломаться и говорю им: «Порно я показываю только баш-на-баш, вот снимете свое, принесете, вместе под водочку и посмотрим». Игореша даже раздумывать не стал, говорит: «Фотик дашь, наснимаю без проблем». Надо-ли говорить, что этот вопрос был улажен тут-же. А Борян так вообще выдает: «У меня, сказать по-правде, уже есть кое-что, и отснято это было на твой фотоаппарат полугодом ранее». В общем сидим — о пиве забыли. Эх, каюсь, снесло мне башню окончательно, встал я и потянул ребят в детскую.

Расположились, включаю компьютер. Ба, да парни-то не промах, самовольничали тут, пока меня не было. То, что комп пытались включить без моего ведома, было понятно по загрузке, да только пароль — атрибут для меня обязательный, парни сразу то это не поняли. Загрузил, включаю слайд-шоу, сидим — глазеем, комментируем. Снимал я, в основном, во время самого процесса, но любили мы также побаловаться и сюжетными линиями, принимая различные позы во время 10-и секундной паузы. Короче — есть на что посмотреть.

И тут Игорек выдает: «Извиняйте, парни, но я больше не могу», — достает из ширинки

своего елдака и медленно начинает его наглаживать. Борька, раздумывал недолго. В общем, стоят, терпят. Я, на правах хозяина дома, держусь, только комментирую и посмеиваюсь. Встал, газету им на столе разложил, пальцем погрозил, дальше смотрим. Тут пошли фото с игрушками, похоже, парни такое видели впервые, в провинциальных городках как-то, знаете, это было экзотикой. Важная деталь, Наташка гладко брила свою киску, в отличие от Аленьки и Татьяны, как потом выяснилось. И фигура у моей была просто отпад: 172 см. ростом, 3-й размер груди, просто точеные бедра. Да она и сейчас выглядит шикарно, а тогда уж... Ладно, это я отвлекся. А на экране совсем пошла экзотика — Наташка на мне верхом спиной к камере, а игрушка в попе. И тут я выдаю: «Это мы представляли, что с нами кто-то третий, заводная, должен вам сказать, вещь». «Аааааааааааааааа» — Игорешка разрядился на занавеску, на газеты, спермы — просто море. Борька стреляет точнее, но не менее внушительно. Ну и приключения! Я-же, как ни странно, даже немного подостыл, быстро скатал верхний слой газеты, и в урну. Парни пошли в ванную. Через две минуты мы мирно пили пиво, обсуждая увиденное. А в силу того, что годков на ту пору нам было по 26—28, то организм, а точнее, отдельные его части, восстанавливались быстро. Надо-ли говорить, что через 10 минут мы опять расположились у компьютера. Дошла очередь до видео. А мне же интересно, что там наснималось, пока я за пивом гонял. Я и говорю парням: «Чего-то у меня с животом нехорошо, вы пока смотрите без меня» А те и не возражают, там ведь шоу начинается.

Я аккуратно открыл дверь к нам в комнату, торшер горит, Наташка спит. Или не спит? Да ладно, сейчас у меня другая цель. Я беру фотоаппарат с подоконника, блин, батарея села. Ну, а что я хотел, полтора часа в режиме видео. Но я хорошо запомнил в свое время ту, не вовремя закончившуюся пленку. С тех пор у меня на все девайсы обязательно есть запасной аккумулятор. Я вышел из комнаты и прошел на кухню. Проходя мимо детской, услышал стоны Наташки и сопение друганов. И вот тут меня просто переключило, я понимал, что стоны доносятся из колонок, но все выглядело просто феерично. За закрытой дверью сладострастно стонет моя любимая жена, меня там нет, но зато там Боря и Игорек! Меня даже дрожь пробил... Я схватил с полки запасной аккумулятор, прошел в уборную и запер дверь. Пальцы меня не слушались, пока я менял батарею, дрожь не унималась. Ну, наконец-то... Я сел прямо в штанах на толчок и включил проигрывание видеозаписей.

Опять надо отлучиться, потом допишу. Да, и о других наших приключениях, если будет интересно, как-нибудь поведаю. Кстати, выкладываю фото с того самого, первого пикника.